



PREFEITURA MUNICIPAL DE MATINHOS
ESTADO DO PARANÁ
DEPARTAMENTO DE LICITAÇÃO

ERRATA

A Pregoeira no uso de suas atribuições legais, designada sob Decreto nº 090/2015 de 13/04/2015, **RETIFICA** os valores unitário, total e valor máximo global do Edital **PREGÃO PRESENCIAL N° 060/2015 – PMM**, que prevê a **AQUISIÇÃO DE 01 (UMA) LAVADORA EXTRATORA HORIZONTAL HOSPITALAR**, conforme abaixo, **PRORROGANDO** a data de abertura do certame para o dia **10/06/2015 às 14:00 HORAS.**

ITEM 01 – ONDE SE LÊ: valor unitário, total e valor máximo global R\$26.200,00 (vinte e seis mil e duzentos reais); **LEIA-SE:** unitário, total e valor máximo global R\$51.000,00(cinquenta e um mil reais).

Matinhos, 21 de maio de 2015.

JANETE DE FÁTIMA SCHMITZ
Pregoeira